

Отчет «Безопасные каникулы» по МБДОУ г. Иркутска детскому саду №142

1.20.05.2022 г. в ДОО был организован Единый день безопасности юных пешеходов» в рамках которого были организованы следующие мероприятия:

- ✓ Рисование, аппликация, коллажи «Мой друг – светофор», «Пешеходный переход», «Светофор», «Город дорог», «Дорожные правила», «Моя улица», «Дорожные знаки»;
- ✓ Конструирование «Город», «Мой микрорайон», Дороги и мосты», «Пешеходный переход», «Подземный переход»
- ✓ беседы «Я и улица», «Можно ли на дороге?», «Зачем нужны дорожные знаки?», «История появления в России дорожных знаков», «Что можно-нельзя на дороге?», «Определи дорожные знаки»;
- ✓ чтение художественной литературы «Автомобиль» Н. Носов, «Правила дорожного движения» А. Усачев, «Юрка живет на другой стороне» Я. Пишумов, «Моя улица» Ю. Яковлев, «Улица, где все спешат» И. Серяков;
- ✓ дидактические игры «Светофор», «Правила дорожного движения», «Дорожные знаки», «Угадай знак», «Что к чему», «Ребусы», «Нельзя-можно», «Улица», «Путешествие пешехода»;
- ✓ сюжетно-ролевые игры «Правила дорожного движения», «На перекрестке», «Юный автолюбитель»;
- ✓ подвижные игры «Веселый трамвайчик», «Воробышки и автомобиль», «добеги до знака», «Регулировщик», «Светофор», «Веселый трамвайчик»,
- ✓ эстафета «Кто больше знает правил дорожного движения»;
- ✓ развлечение «Путешествие по стране дорожных знаков»;
- ✓ просмотр презентаций, видеороликов, мультфильмов «Уроки тетушки Совуны», «Соблюдаем правила дорожного движения»;
- ✓ экскурсия к пешеходному переходу.

2. На сайте ДОО были размещена информация для родителей и других заинтересованных лиц: «О необходимости ношения фликеров в темное время суток», «Памятка о соблюдении ПДД в летний период», отчет «Безопасные каникулы».

3. Родителям были распространены памятки, информационные листы, листовки, буклеты: «Дорога не терпит шалости, наказывает без жалости»,

«Правила безопасности для детей», «Обучение детей наблюдательности на улице», «Причины дорожно-транспортного травматизма», «Водитель, не спеши!», «Будь внимателен, береги жизнь!»